

\* 8 от ИЮЛ 1973

г. Пермь

## В ГОСТЯХ У ХЛЕБОРОБОВ

Труженики Куединского района хорошо знакомы с творчеством коллектива Кизеловского государственного театра драмы. Уже не первый год артисты города угольщикова приезжают к ним на гастроли. На этот раз куединские хлеборобы с удовольствием посмотрели три спектакля: комедии Р. Шеридана «День чудесных обманов» и А. Вампилова «Старший сын», а также сказку для детей Л. Машаду

«Сокровища Бразилии», поставленные Ю. В. Фекетой и В. А. Шапкиным. Сельские зрители особенно тепло встретили выступления артистов С. В. Юричева, М. Н. Чедовой, В. И. Маскатулина, Н. И. Мозгуновой, А. А. Патрушевой. Высокую оценку у селян получило также художественное и музыкальное оформление спектаклей, выполненное В. Л. Морозовским и И. М. Шполянским. Кизеловские артисты ре-

шили нынче побывать во всех южных районах области. С большим успехом их выступления прошли в Чайковском и Еловском районах. Скоро коллектив театра будет в гостях у хлеборобов Чернушинского, Уинского и Октябрьского районов. С начала летних гастролей кизеловские артисты дали на юге области уже около 80 спектаклей.

В. УВАРОВ,  
корр. «Звезды».